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Starry je bil majhen zvezdasti jeseter, ki je živel v ribogojnici skupaj s svojimi brati in sestrami. Ime je dobil po nizu svetlih zvezdastih 

ploščic iz roževine, ki so mu varovale telo. Otroci so imeli jesetre zelo radi in so jih pogosto obiskali ter se z njimi igrali. 
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Mali jesetri so bili del reševalnega programa. Zato so jih nekega dne premestili v velik mrežast zabojnik sredi reke, skozi katerega 

je tekla voda, da bi se privadili na novo okolje. Po nekaj dneh so jih izpustili v reko, da bi lahko odplavali do morja, ki je njihov 

resnični dom. 
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V reki se je Starry izgubil, ker so ga močni tokovi odnesli daleč stran od njegove družine. Bil je pogumen tudi, ko je bil sam, in je 

uspel uiti kormoranu, ki ga je napadel. Kmalu je spoznal Kennija, prijaznega soma, ki ga je pospremil na poti do morja. 
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Ko sta Kenny in Starry prispela do morja, sta se morala posloviti. Kenny je som in somi so sladkovodne ribe. Zato, za razilko od 

Starryja, nebi mogel preživeti v slani morski vodi.  
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V morju je Starry srečal Kyro, lepo jesetrovko, ki je živela v bližnjem morskem rezervatu. Da bi mu pomagala najti družino, ga je 

pripeljala v svoj dom, da sta za nasvet, kje in kako  najti njegovo družino, vprašala njeno babico. 
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Starry je skupaj s Kyro in njeno mamo odšel iskat svojo družino. Med potjo sta mu povedali o vseh nevarnostih morja, ki se jih 

mora izogibati. To so na primer plenilske ptice, ladje in druga motorna vozila, ribiške mreže, delčki plastike in potapljači. 
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Na robu rezervata je Starry naletel na prve nevarnosti. Videl je meduze s strupenimi tipalkami, nato pa se je ujel v ribiško mrežo. 

Na srečo je bil v bližini velik rak, ki je Starryja rešil tako, da je mrežo prerezal z svojimi velikimi kleščami. 
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Starry je po dolgem času končno spet našel svoje brate in sestre, ki so sedaj živeli blizu potopljene ladje, v morskem rezervatu. 
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Starry in Kyra sta skupaj odrasla in postala najboljša prijatelja. Poročila sta se in kmalu potem sta se odločila, da bosta imela 

otročičke. Da bi to dosegla, bosta morala zapustiti morje in potovati v gornje dele reke, kjer se bosta drstila. Preden sta odšla, 

jima je babica povedala, da so ljudje uničili veliko primernih prostorov v reki, kjer so se jesetri ponavadi drstili in da je takšnih 

primernih prostorov danes v reki ostalo le še zelo malo. 
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Da bi se pripravila na potovanje, sta se Kyra in Starry o potovanju in prostorih za drstitev pogovarjala tudi z jesetri, ki bodo prvi 

odšli na pot. Ugotovila sta, da potrebujeta še nekaj več časa za trening in se odločila, da odideta kasneje z drugo skupino.   
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Plavati proti rečnemu toku je bilo zelo težko. Jesetri so morali uporabiti vse svoje moči, da so ga premagali.  
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V reki je Starry spet srečal svojega starega prijatelja Kennyja. Ponudil jim je, da prenočijo pri njem. Povedal jim je o vseh 

nevarnostih, ki jim pretijo v reki, kot so na primer: motorni čolni, cevi za črpanje vode, ribiči, onesnaženje, jezovi in betonska 

rečna korita. Povedal pa je tudi, da so se ribje družine zaradi vseh teh nevarnosti močno zmanjšale. 
 

12 



 
  

Ob poti so jesetri srečali skupino rib, ki so se morale odseliti iz svojih domov, saj so bili zaradi onesnaženja uničeni. Prekrila jih 

je plast nafte in v njih ribe niso mogle več dihati. 
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Ker sta bila utrujena od plavanja, sta se Starry in Kyra ustavila in iskala prostor za počitek. Naenkrat sta začutila močno bolečino 

po celem telesu in padla sta v nezavest. Reka ju je odnesla stran in ju nosila dokler se nista ustavila v koreninah drevesa, kjer 

sta se počasi ovedla in opomogla. 
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      Ko sta se zbudila sta srečala potočnega raka, ki jima je povedal, da so ju ljudje verjetno poskusili ujeti z električnim tokom, kljub 

temu, da je to strogo prepovedano in povzroči ogromno škode vsem rečnim živalim. Opozoril ju je tudi, da morata paziti, da ne 

zamenjata drobnih koščkov plastike za hrano, saj lahko zaradi tega umreta. 
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Ko sta se dobro odpočila, sta se Kyra in Starry drstila ter se odločila, da bosta ostala pri svojih jajčecih in jih pazila. Kot se je 

izkazalo, je bila to pravilna odločitev, saj so njuna jajčeca napadle sovražne ribe, s katerimi sta se morala spopasti, da sta 

zavarovala svoje otročičke. 
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Ko so se izlegle mlade ribice, sta jih starša začela učiti o tem kako se obnašati v reki: kaj jesti, kako varno plavati in kako se skriti, 

da se izognejo nevarnostim. 
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Starry, Kyra in njuni otroci so se odpravili na pot nazaj do morja. Na poti so se jim pridružili tudi mladi jesetri, ki so jih izpustili 

iz iste ribogojnice, iz katere je nekoč prišel Starry. Srečali so tudi Kennyja, ki jih je opozoril, da na ustju reke ribiči lovijo z 

veliko mrežo. Da so se ji izognili, so jesetri plavali čisto pri dnu. 
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Ko so varno prispeli do morja, so se jesetri dobro najedli in odpočili, nato pa so se odpravili do morskega rezervata. 
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Leta kasneje so njuni otroci že odrasli in so se pripravljali na potovanje v reko, kjer naj bi se drstili. Ena njegovih hčera mu je 

predstavila svojega prijatelja, jesetra z ribogojnice, ki je prišel v morski rezervat prav s tisto skupino, ki sta jo nekoč v rezervat 

vodila njena starša. Starry se je nasmehnil, razmišljal o ciklu življenja in upal, da bodo jesetri v prihodnosti lažje živeli in da jim 

bodo ljudje pomagali in jih varovali. 
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S knjižico želimo opozoriti na številne izzive, ki smo jih jesetrom povzročili ljudje s 
svojimi dejavnostmi in s katerimi se jesetri soočajo skozi vse življenje. S tem želimo 
pomagati pri reševanju teh čudovitih "živih dinozavrov". 
 
Varovanje rek in ohranjanje njihovega naravnega stanja je koristno tako za vodne 
organizme kot tudi za človeško družbo, saj ima slednja tako dostop do privlačnih 
rekreacijskih površin, čiste vode in zdravih rib. 
 

S tem, da pomagaš jesetrom in drugim ogroženim vrstam, 

si tudi TI lahko 
HEROJ matere NARAVE! 

 


